
私立幼稚園意向調査結果（平成２６年７月現在）

１ 私立幼稚園の状況

私立幼稚園数（休園中２園を除く） 148
うち幼保連携型認定こども園 22
うち幼稚園型認定こども園 6

２ 新制度への移行について
（現在認定こども園でない私立幼稚園）

私立幼稚園の意向 園数 割合
①２７年度中に移行する予定

69 58％
又は移行する予定で検討中

②２７年度は移行せず今後検
45 37％

討する
③移行する予定はない 6 5％

計 120 100％

３ 平成２７年度中に新制度に移行する予定又は移行する予定で検討中の
幼稚園について(上記２の①)

私立幼稚園の意向 園数 割合
①幼稚園へ移行する予定又は幼稚園

3 4％
への移行を検討中

②認定こども園へ移行する予定又は
64 93％

認定こども園への移行を検討中
③幼稚園か認定こども園か検討中 2 3％

計 69 100％

４ 平成２７年度中に新制度に移行せず今後検討中の幼稚園について
(上記２の②)

私立幼稚園の意向 園数 割合
①新制度に移行する方向で検討中 12 27％
②状況により判断 33 73％

計 45 100％

５ 認定こども園である私立幼稚園の意向

意 向 園数 割合
①現在の類型のまま 22 79％
②幼稚園型から幼保連携型に移行 3 11％
③幼保連携型から幼稚園型と保育所

1 3％
型に分割

④幼稚園型から幼稚園に戻る 2 7％
計 28 100％

※ 施設設置者は，この調査に対する回答内容に拘束されるものではない。
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私立保育所意向調査結果（平成２６年７月現在）

１ 私立保育所の状況

私立保育所数（休園中１園を除く） 425
うち幼保連携型認定こども園 22
うち保育所型認定こども園 -

２ 認定こども園への移行について
（現在認定こども園でない私立保育所）

私立保育所の意向 園数 割合
①２７年度中に移行する予定 15 4％
②２８年度以降に移行をする

29 7％
ことを検討している。

③保育所のままの予定 340 84％
④未回答・検討中 19 5％

計 403 100％

３ 認定こども園である私立保育所の意向

意 向 園数 割合
①現在の類型のまま 21 95％
②幼保連携型から幼稚園型と保育所

1 5％
型に分割

計 22 100％

※ 施設設置者は，この調査に対する回答内容に拘束されるものではない。
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